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Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3΄Νότιου
Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών
Τον κ. Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Ανανέωση συμβάσεων - επαναπρόσληψης πυροσβεστών
εποχικής απασχόλησης με δικαίωμα επέκτασης για την περίοδο
2025-2035»

Κύριοι Υπουργοί,

Πέρσι από 67 μεγάλες πυρκαγιές κάηκαν περίπου 1,7 εκατομμύρια στρέμματα, με τις
καμένες δασικές εκτάσεις στην Ελλάδα το 2023 να έχουν καταγράψει αύξηση κατά
270%, σε σύγκριση με τις εκτάσεις που κατά μέσο όρο κάηκαν την περίοδο 2002-
2022. Πρόκειται για μια πρωτιά με αρνητικό πρόσημο μεταξύ των 20 μεσογειακών
χωρών, κάτι που δε συμμερίζεται η παρούσα πολιτική ηγεσία, εμφανίζοντας
σπασμωδικές κινήσεις στα αντανακλαστικά της ως προς τη θωράκιση και προστασία
της χώρας από φωτιές και ακραία καιρικά φαινόμενα. Η κατάσταση επιδεινώνεται και
επιφυλάσσει ένα ζοφερό μέλλον, αν λάβει κανείς υπόψη το ξεπερασμένο και
ανεπαρκή εξοπλισμό αλλά κυρίως την αναποφασιστικότητα του κρατικού μηχανισμού
να επανεκτιμήσει σωστά και να εντάξει με καλύτερους εργασιακούς όρους τους
εποχικούς πυροσβέστες στη δυναμική του Πυροσβεστικού Σώματος, όπου οι
ελλείψεις του σε προσωπικό ξεπερνούν τις 4.000 άτομα. Στο διακύβευμα να
εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη εύρυθμη λειτουργία του μηχανισμού πυροπροστασίας
της χώρας, ιδιαίτερα κατά τους καλοκαιρινούς αλλά και τους φθινοπωρινούς μήνες
βάσει της πρόσφατης κακοκαιρίας Ντάνιελ στη Θεσσαλία, λόγω κλιματικής κρίσης,
είναι θεμιτό πυροσβέστες εποχικής απασχόλησης που υπηρέτησαν κατά το έτος
2019 να προσληφθούν εκ νέου με την ίδια ειδικότητα για το έτος 2025 με τη
δυνατότητα επέκτασης μέχρι και δέκα (10) συνολικά συμβατικών περιόδων, δηλαδή
ως το 2035, προκειμένου η ελληνική πολιτεία να εγγυηθεί την αποτελεσματικότητα
του συστήματος δασοπυρόσβεσης μέσω της αναντικατάστατης ήδη κτηθείσας
εμπειρίας των υπηρετούντων.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Διατίθεσθε να καλύψετε το νομοθετικό κενό, ώστε να υπάρχει δυνατότητα εκ νέου
πρόσληψης των ήδη υπηρετησάντων κατά το 2019 και έτσι να μπορεί να επεκταθεί η
σύμβασή τους έως και δέκα (10) επιπλέον συμβατικές περιόδους, δηλαδή από το
2025 έως το 2035;
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2. Προτίθεσθε να επιμηκύνετε τη σύμβαση εργασίας των Συμβασιούχων
Πυροσβεστών από 6 μήνες σε 8 μήνες, δεδομένης της Κλιματικής Κρίσης που
βιώνουμε;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




